

За один навигационный сезон двое иркутян пытаются обойти озеро Байкал на вJсельной лодке

За один навигационный сезон иркутяне Виктор и Михаил Мачкалян пытаются обойти озеро Байкал на вJсельной лодке. Накануне путешественники вышли из Листвянки. Отец и сын уже проплыли почти 70 километров. На пути их путешествия, в деревне Большое Голоустное побывала наша съёмочная группа.

Их всего трое. Виктор, Михаил и Байкал. Каждый день путешественники проплывают на весельной лодке 30 километров вдоль береговой линии. Чем дальше на север, тем меньше можно встретить людей. Рассчитывать приходится только на себя.

Виктор Мачкалян, путешественник: «Не я старший. Это равноправное партнерство. Из категории если бы молодость знала, если бы старость могла. Мы друг друга уравниваем».

Виктор и Михаил Мачкалян на берег выходят только чтобы переночевать. И в экстренных случаях, если волна захлестнет борт. Отдыхают отец и сын своеобразным образом.

Михаил Мачкалян, путешественник: «Когда все время гребешь, гребешь, гребешь. Голод. Меняемся - папа гребет, а я кушаю, потом наоборот».

Грести приходится без остановок. Из Листвянки планировали отплыть еще в середине июня, но из-за того что лодку пришлось модернизировать, путешествие откладывалось. Из обычной лодки сделали уникальное мореходное средство. Судно оборудовали двумя парами весел, укрепили все швы, снабдили блоками плавучести. Сейчас нагруженная оборудованием лодка весит около ста килограмм - это существенно снижает скорость. По словам моряков, обойти Байкал они планируют за 70 дней.

Виктор Мачкалян, путешественник: «Сейчас уже погода будет резко меняться, будут уже ветра усиливаться, также будет волнение, больше штормов, так что этот фактор тоже имеет значение».

Единственная связь с внешним миром и, если не дай Бог понадобится, со спасателями - спутниковый телефон. Каждый день, таким образом, Виктор Мачкалян узнает погоду на ближайшие дни. Но Байкал не предсказуем, и точно знать, что будет завтра, не может никто.

Последние два дня путешественникам дует попутный ветер, но если он переменится, их может вынести в открытый Байкал, либо ударить о скалы. Поэтому каждый раз, начиная грести, отец и сын читают молитву - это их, практически, единственное средство безопасности.

Ольга Томшина

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

